

有不少用户想知道比特币为什么会涨以及2005年比特币的价格是多少，下面一起来看看具体的详情吧。

?比特币目前市值1688.18亿美元，占全球总市值58.97%，流通数量1824.75万，截止小编截稿为止比特币价格为9243.69美元，相当于人命币64896.25元，在看到这个价格之后，相信大多数的投资者想要了解的是比特币历年的价格

比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。与所有的货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

温馨提示：

- 1、根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。
- 2、以上解释仅供参考，在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。
- 3、投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息做出决策，不构成任何投资操作。

上个星期，一个有关比特币的段子火了：

比特币突破5800美元（约合人民币38280元），2009年发行当初，1美元相当于1300个比特币，啥叫投资？8年翻了754万倍，当时你花38000元人民币买些比特币，那现在中国首富就是你了，超过了身家2900亿元的许家印！

但仅仅一周之后的10月20日，比特币已经突破了6000美元的关口，虽然随后有所下跌，但在21日，再次登上了6000美元以上，最高达到了6147美元。以6000美元计算，比特币价格8年间涨了780万倍！

尽管价格疯涨让很多人对比特币“泡沫”感到担心，但仍有人在打比特币的主意。

买房、移民都可以用比特币

随着比特币价格的继续疯涨，有人还想借此“大捞一笔”。

9月底，一个名不见经传的南太平洋岛国瓦努阿图宣布，接受以比特币为支付方式的投资移民。瓦努阿图也成为第一个接受比特币支付投资移民的国家。根据该国移民政策，投资者需支付28万美元，按比特币目前6000美元的价格计算，投资者需要支付47个比特币。

早在2006年，瓦努阿图这个由80个岛屿组成的南太平洋岛国，就在英国智库New Economics Foundation评选的“全球最幸福国家”中排名第四。加拿大金融咨询机构Arton Capital公布的最新护照指数评分显示，瓦努阿图的护照评分排在全球第34位。

瓦努阿图移民局称，该国国民无需办理签证就可以游历全球118个国家地区，从悉尼飞到该国首都只需约三个半小时。

看上比特币的不只有瓦努阿图这个岛国，还有伦敦的房地产商。10月中旬，一个名为伦敦墙（London Wall）的房地产投资公司将一栋位于伦敦诺丁山波托贝洛路的房产挂牌出售。但是，这家公司要求，买家必须通过比特币支付，拒不接受英镑等货币。这也是伦敦第一个仅以比特币挂牌的房产。该房产售价1700万英镑，按目前比特币价格计算，需要3735个比特币左右。2013年，伦敦墙以950万英镑的价格购入了这栋房产。

#### ▲以比特币挂牌的伦敦房产

“我们希望转变大家对数字货币的看法”，这家房地产投资公司的联合创始人Lev Loginov接受采访时表示，“用数字货币交易更快、效率更高。”

#### 比特币为什么疯涨

就在两天前，俄罗斯的一名经济官员还嘲笑炒比特币“比赌钱还要糟糕”，比特币在本周三一度跌至5174美元。但自那以后，比特币的价格已经累计上涨16%。在过

去的十天时间内，其价格更是上涨超过24%。虽然包括前美联储主席伯南克和摩根大通CEO戴蒙在内的有影响力人士发表了对比特币的不利言论，但这仍然无法阻止比特币的暴涨。

对于本次比特币价格上涨，知名数字资产交易平台OKEx一位不愿具名的分析师在接受记者采访时表示，比特币是目前全世界最大的区块链应用。随着各大区块链联盟的成立以及各国对区块链技术的研发与探索，在不久的将来区块链或许会走进人们的生活。此外，澳大利亚、日本、韩国等诸多国家对于比特币的态度更加积极。例如，澳大利亚立法免去比特币双重税收；日本早在今年四月正式宣布比特币合法化，并在国内大力推比特币支付；韩国的比特币交易量一度重进世界前三，比特币合法化已被提上日程。

即便如此，比特币目前也面临巨大风险。每日经济新闻记者注意到，随着比特币的暴涨，对于首次代币发行（ICO）的监管也日趋严厉，除了中国，包括俄罗斯和美国在内的其他国家监管机构也在对加密货币进行全面监管。

10月10日，俄罗斯财政部长安东·西卢阿诺夫宣布，俄罗斯将加强对加密货币的监管，将规范加密货币的发行、挖掘及流通过程。同时，俄罗斯拟推出国家数字货币——数字卢布（CryptoRuble）。

美国监管机构商品期货委员会（CFTC）于美国时间本周二公布的资产类别概述中指出，用于ICO融资的虚拟代币可以纳入CFTC的监管范围，这意味着比特币可能面临监管机构的审查。

每日经济新闻记者还注意到，欧洲央行行长德拉吉近日也表示，对比特币等虚拟货币应持谨慎的态度，尽管看中虚拟货币中的创新因素，但也应该慎重评估其风险。

此外，摩根大通CEO杰米·戴蒙在9月份曾大肆唱空比特币，称其为“毫无价值”的投资泡沫，近日，另一家知名投行瑞银也开始跟进看衰比特币前景。据瑞银的报告称，像比特币这样的加密电子货币目前正已陷入“投机泡沫”，它们根本不可能成为主流货币。

报告还指出，企业和个人需用政府发行的货币来支付税金。加密电子货币潜在的无限制供应，使得电子货币的广泛普及存在着极大的障碍。尽管一家公司可以接受加密货币作为支付手段，但它需要用政府支持的货币来支付税款。因此，公司将承担汇率风险。

全球比特币交易量，中国仅占1.6%

比特币数据提供商CryptoCompare数据显示，由于中国对加密货币交易的严格监管大幅度改变了比特币市场的全球占比，现在在世界比特币交易所的交易总额中，人民币对比特币的交易量约占1.6%。

### ▲人民币和日元在全球比特币交易量中占比（图片来源：CryptoCompare）

记者注意到，今年上半年，日本立法认定比特币为合法付款方式之后，比特币在日本的交易量暴增，日本监管机构已经对11个加密货币交易所颁发了证书。大约58%的比特币交易目前发生在日本市场，近1/3的日元对比特币的交易发生在位于东京的Bitflyer交易所。此外，美国和韩国市场也占据了全球比特币交易中的很大一部分——美元和韩元分别占到比特币总交易额的27%和7%。

比特币作为一种新出现的虚拟货币，其身价八年间涨了754万倍。确实让人不可思议。但是不能简单就把它定义为一种骗局。任何一种新兴事物的出现都有其合理之处。

背后支撑比特币兴起的是区块链技术。所以也不能说比特币就是时代的趋势。区块链技术才是未来的一种时代趋势。比特币只是区块链技术的一个应用。

但是目前来看，区块链技术还没有到完全普及的地步。还需要一些时间去完善。除了比特币之外，区块链场景下的虚拟货币还有以钛钒等等。

简单来说，区块链技术的大概意思就是一种分布式记账。就是你在一个地方修改了数据，那么全网都会随之同步更新，所以他解决的是一个数据不可复制的问题。可以理解为数据的实物化或者指纹化。

这最终带来一个什么属性呢？就是稀缺性和交易性。比特币就是这样一种货币，他的总数是固定的，认可的人越来越多，实际上就成了一种带币。可以理解为黄金或者钻石。可以很值钱，也可以不值钱。我可以用它换你的商品，不管是我买的还是从地理挖出来的。

区块链的去中心化，低沉本的吸引更多的人参与商业交换。通过数据加密的方式极大的降低商业交易成本，最终会改变世界。但是改变的方式目前还无法预料。加上之前国家对于比特币交易的一刀切。

让人越来越看不清楚他的未来。这就好比电商时代的8848时期，等真的到了淘宝时代，才会真的开启一个新的时代。

比特币的价格是经常浮动的，所以比特币兑换人民币的价格也是经常在变动的。

从最开始的时候，几年前比特币兑换人民币的时候才一比几，最后慢慢发展到了一比十几，然后到一比几十，这时已经非常让人震惊了，很多人都觉得这是一个非常奇特的现象。

因为作为虚拟货币，虽然很多人不了解它的主要作用是什么，但是却有大部分人认为这有点类似于股票，因此就对比特币进行了一系列的投资，直到2020年1月份的时候，比特币的价值已经疯狂的生长，涨到了将近1:47,000左右。

比特币价格一月暴涨249%未来或4万美金一个：

如果比特币在支付方面表现良好，那么其价值会不会还会上升。近日在纽约的一次交易讨论会上，美国文克莱沃斯兄弟表示，比特币的总市值将会在未来不久突破4000亿美元。

如果这种预测成立，按照今年四月份市场上有1080万个比特币的数量算，这意味着，未来每个比特币将上涨至40000美金左右。

当文克莱沃斯兄弟披露他们的比特币ETF基金计划时，曾遭美国一些媒体嘲讽，他们认为比特币这玩儿并不靠谱，同时也怀疑兄弟俩人的智商。